



ASUS GT502 TUF GAMING CASE WHT TG Mini Tower Blanco

ASUS GT502 TUF GAMING CASE WHT TG, Mini Tower, PC, Blanco, ATX, Micro ATX, Mini-ITX, Juego, 16.3 cm

SKU: 90DC0093-B00000

Información Técnica

Marca: Asus

Factor de forma: Mini Tower

Tipo: PC

Color del producto: Blanco

Formas de factor de tarjeta madre soportadas: ATX, Micro ATX, Mini-ITX

Tamaños de disco duro soportados: 2.5,3.5"

Aspectos destacados

ASUS GT502 TUF GAMING CASE WHT TG. Factor de forma: Mini Tower, Tipo: PC, Color del producto: Blanco. Diámetro de ventiladores traseros soportados: 120 mm, Diámetros de ventiladores superiores soportados: 120,140 mm, Tamaños de radiador trasero compatibles: 120 mm. Tamaños de disco duro soportados: 2.5,3.5". Ancho: 285 mm, Profundidad: 450 mm, Altura: 446 mm

Especificaciones

	Diseño			
--	--------	--	--	--

Factor de forma: Mini Tower

Tipo: PC

Color del producto: Blanco

Formas de factor de tarjeta madre soportadas: ATX, Micro ATX, Mini-ITX

Número de puertos 3.5": 4

Número de ranuras de expansión: 8

Ventana lateral: Si

Adecuado para: Juego

Panel(es) de vidrio templado: Si

Altura máxima de la CPU más fresco: 16.3 cm

Máxima longitud de la tarjeta de gráficos: 40 cm

Máxima longitud de PSU: 20 cm

Puertos e Interfaces

Cantidad de puertos tipo A USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1): 2

Cantidad de puertos tipo C USB 3.2 Gen 2 (3.1 Gen 2): 1

Enfriamiento

Número de ventiladores posteriores soportados: 1

Diámetro de ventiladores traseros soportados: 120 mm

Número de ventiladores superiores soportados: 3

Diámetros de ventiladores superiores soportados: 120,140 mm

Tamaños de radiador trasero compatibles: 120 mm

Tamaños de radiador superior compatibles: 120,140,240,280,360 mm

Medios de almacenaje

Tamaños de disco duro soportados: 2.5,3.5"

Caja combo HDD / SSD: Si

Peso y dimensiones

Ancho: 285 mm

Profundidad: 450 mm

Altura: 446 mm

Peso: 11 kg

Link: https://mcashop.mx/producto/597875/asus-gt502-tuf-gaming-case-wht-tg-mini-tower-blanco